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A Szegedi Hitelbank rászv. társa-
ság Igazgatóságának 1916. évi je-

lentése. 

Tisztelt Közgyűlés! 
(Amikor intézetünk XXVII-ik üzletévóről 

ezennel zárszámadásainkat Önök elé terjesz-
teni van szerencsénk, mindenekelőtt tény-
ként kell megállapítani, liogy a változatlan 
hevességgel dúló világháború eme harmadik 
esztendejében — bár gazdasági életünk rugé-
konysága és ellentállóképessége minden vára-
kozást meghaladó módon jutott kifejezésre — 
mégis az ember- és anyagpusztitó harcnak 
visszahatása ia frontmögötti területre immár 
fokozottabb mértékben érvényesült. 

Az ipari termelés részben jól felfogott 
saját érdekétől ösztökélve, részben pedig 
kényszer hatása alatt, sok esetben egész más 
•gyártási ágakra áttérve, felbontotta régi üz 
leti összeköttetéseit és úgyszólván kizárólag 
a hadsereg szolgálatába szegődött; a kereske-
delem összes ágazataiban pedig ta gomba-
módra .megszaporodott központok ragadták 
magukhoz majdnem az egész üzleti forgal-
mat, ugy hogy a magánvállalkozás minden 
téren vagy teljesen megszűnt, vagy legalább 
is a minimumra redukálódott. Ennek foly-
tain, és mert az a kevés kereskedelmi és ipari 
üzem, mely a hatósági korlátozás és ellenőr-
zés béklyói között mégis még valamennyire 
szabadon mozoghatott volna, az áruk illetőleg 
a nyers anyagok beszerzése körül mindin-
kább növekvő nehézségekkel találkozott, és 
végül mert az egész üzleti forgalomban az 
azonnali, sőt sokszor előzetes készpénz-fize-
tési feltétel honosodott meg, a hiteligények 
teljesen megszűntek és nemcsak uj kihelye-
zésekre nem kínálkozott alkalom, hanem — 
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Szombaton és vasárnap, 

február 24-én és 25-én 

Szenzációs műsor! 

Alwi f l Pl €11 SS 
felléptével: 

Szociális dráma 4. részben. 

Előadások délután pontosan 5 

órakor kezdődnek, utolsó előadás 

negyed 9 órakor. 

Gyermekjegyek csak az első e lőadásokra 

örvényesek. 

miként azt már mult évi jelentésünkben a 
mezőgazdaság körébén elhelyezett künnlevő-
ségekre vonatkozólag jeleztük — a korábbról 
fennálló követelések is igen nagy részben 
visszaözönlöttek, amely folyamat annyira fo-
kozódott, bogy a magán vállalkozásokban 
produktív módon fel nem használható. üzem-
tőkék is kénytelenek voltak a pénzintézetek-
nél gyümölcsöző elhelyezést keresni. 

(Ebben leli magyarázatát a takarék- és 
folyószámlabetéteknek országszerte mutatko-
zó feltűnően nagy emelkedése,, amely emel-
kedés intézetünknél az előző év zárszámadá-
sainak adataihoz viszonyítva 70%-ot tesz ki, 
dacára annak liogy betéteink az év folya-
mán kibocsátott kétrendbeli hadikölesöu cél-
jaira nagy mértékben vétettek igénybe. 

A hsidikölcsönjegyzés körül kifejtett te-
vékenységünk iigen kielégítő eredményre ve-
zetett, amennyiben a IV-ik és V-ik kibocsá-
tásnál összesen K 2.350.000.— összegű jegy-
zést sikerült összegyűjtenünk, amely ered-
ményt a magunk részéről azzal is igyekez-
tünk előmozdítani, hogy ezen jegyzésekre 
nálunk felszaporodott tőkékből feleinknek a 
fővárosi intézetekkel teljesen azonos feltételű 
előnyös előlegeket folyósítottunk. Saját 
tárcánk részére mindkét jegyzésből ösz-
szesen K (160.000.— n. é. kötvényt vettünk 
át, mely összeggel értékpapír-birtokunknak 
való szaporítását intézetünk kereteivel helyes 
arányban állónak véltük találni. 

Az elmúlt év folyamán létesült Pénzin-
tézeti Központba mi is beléptünk és az alap-
tőkénk arányában reánk eső üzletrészek ese-
dékes részletei fejében, miként a mérlegből 
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Szombaton és vasárnap, február 24. ét 25-én 

Vígjáték esték. 

Asta Klelsen felléptével. 

Vica a nevelőben 
Vígjáték 3. részben. 

Előadások délután pontosan 5 órakor kez-

dődnek. Az utolsó előadás negyed S órakor. 

Kriszt Irén mint leánya, Kriszt 
Öd ön mint fivére, a maguk és az 
összes rokonság nevében szomorodott 
szívvel jelentik, a legjobb apának, 
testvérnek és rokonnak 

Kriszt Sándor 
Szeged város ny. gazdászának 

folyó hó 22-én életének 72-ik évében 
hirtelen bekövetkezett gyászos elhuny-
tát. 

A megboldogult földi maradványai 
f. hó 24-én délután 2 árakor fog a 
Takaréktár-utca 4. sz. alatti gyászház-
ból a rém. kath. szertartás szerint a 
belvárosi temetőben levő családi sír-
boltba örök nyugalomra tétetni. 

Az engesztelő gyász-mise folyó hó 
24-én délelőtt 10 órakor fog a bel-
városi plébánia templomban a Min-
denhatónak bemutattatni. 

Szeged, 1917. február 23-án. 

Nyugodj békéve l ! 

is kitűnik, eddig K 4800.—át fizettünk be. 
Üzleti forgalmunk egyes ágazatai a jel-

zett viszonyok között természetszerűleg leg-
inkább csökkenő irányzatot követtek. Kivé-
telt csak a fentebb már ezen jelenségnél fog-
va kiemelt betétállomány, továbbá ia folyó-
számlaforgalom képeztek, mely utóbbi üzlet-
ág fejlesztésére — mindenkor a kellő óvatos-
ság és köteles gondosság szemmeltartásával 
— különö.s figyelmet fordítottunk. Jelentéke-
nyen apadt váltótárcánk ,továbbá kézizálog-
üzletünk és végül a visszleszámitolási állo-
mány, mely utóbbi a mérlegben feltüntetett 
jelenlegi összegében is csak azért maradt 
meg, mert súlyt helyeztünk arra, Ihogy a 
visszleszámitoló intézetekkel fennálló régi 
kellemes összeköttetéseinket teljesen meg ne 
szakítsuk. 

Az ingatlan-piacon mutatkozó nagy ke-
reslettel kapcsolatban beállott értékemelkedés 
arra indított bennünket, hogy korábban meg-
szerzett ingatlanaink nagyobb részét értéke-
sítsük, minek folytán ezen tételünk a bemu-
tatott mérlegben szintén a tavalyinál alacso-
nyabb összegben szerepel. 

"A vázolt körülmények dacára, abban a 
kellemes helyzetben "vagyunk, hogy a t. 
Közgyűlésnek az el-mult évről az előzőnél va-
lamivel kedvezőbb eredményt mutathassunk 
be és a nyereség felosztására vonatkozó aláb-
bi indítványunkban az osztalék mérsékelt 

emelését hozhassuk javaslatba. 
Az üzleteredményszámla egyenlege . • K 95681.01 

ebből az 1916. évi tiszta 
nyereség alspul vétele mel-
lett, fordittassék a tarta-
lékalapnak K 325000.-ra 
való emelésére (az alap-
szabályszerű 5% helyett) K 10000---

az igazgatóság jutalékára K 10631.80 
a felilgyelöbii. jutalékára K 2657.94 
6000 drb részvény utáni osz-

talék kifizetésére á K 10.- K ÍÜOOO.-
jutalmazásokra és jótékony-

célra . . . . 

mig a fennmaradó 

K 5000.- K 88289.74 
7 . K 7391.27 

uj számlára hozandó át. 
Kérjük, hogy a bemutatott mérleg- és 

üzl eteredmény-tszámlát jóváhagyni és fenti, 
indítványunkat elfogadni szíveskedjenek, 
mely esetbon a megállapított osztalék a hol-
napi naptól, vagyis március 5-től fogva inté-
zetünk pénztáránál fog kifizettetni. 

Ezek után kérjük a magunk valamint a 
felügyelő-bizottság részére a felmentvény 
megadását. 

Szeged, 1917. március Ihó. 
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MŰSOR: 

Előadások kezdete negyednyolokar. 
SZOMBAT I). U.: Magyar nábob. Eóllhely-

árakkal. 
SZOiMIBAT E S T E : Mágnás Miska. Páros, 

háromharmados. 
VASÁRNAP D. U.: Künn a bárány, benn a 

farkas. Félhelyárakkal. 
VASÁRNAP ESTE: Csárdáskirályné. Pá-

ratlan, egyharmados. 
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Felelős szerkesztő: Pásztor József. 

Kiadótulajdonos: Várnay L. 

Egy kis gyöngy fülbevaló elveszett a 

Dugonics-tértől a belvárosi" templomig, vagy 

az Iskola-utcán keresztül a Teleki-utcáig. 

Megtaláló kéretik megfelelő jutalom el-

lenében Brauswetter-cégné! adja át. 


